

“废钢大王”遗产争夺案以调解了结

八旬老母放弃3.9亿元继承权;儿媳一方补偿其6000万元

今年2月7日,现代快报报道了《张家港亿万富翁猝死两年后,八旬老母与妻儿争数亿遗产》一文。昨天,记者从苏州市中级人民法院获悉,历经法官数十次的调解,原、被告双方最终握手言和,老母亲再一次确认放弃全部遗产的继承,儿媳一方则补偿她6000万元。

中国“废钢大王”吴岳明2010年

猝死,留下39亿元的资产。按照法律规定,法定继承人共有5人,分别是母亲卢玉芬、妻子吴惠娣及3个子女。此后,母亲卢玉芬公证声明放弃对儿子遗产的继承权,计3.9亿元。

今年1月21日,卢玉芬将儿媳吴惠娣等另外4个法定继承人诉至苏州市中级人民法院,要求分割遗产,称,被告在未通知原告其他子女的

情况下,采用欺诈方式诱骗她进行公证,公证内容并非其真实意思表示,不应认定其已放弃对遗产的继承权。儿媳吴惠娣一方则认为,南京公证处提供的声明及公证录像内容,可以证明原告放弃继承系其真实意思表示,同时指出,原告有4个儿子从事废钢行业,与被告一方存在竞争关系。原告之所以反悔,系因

其他子女挑唆所致。

苏州市中级人民法院为了妥善处理本案,制定了周密的工作计划:一方面在诉讼过程中确保企业正常运行;另一方面在维系亲情的前提下尽早定纷止争,同时保障老年人的合法权益。

最终在法院的主持下,历经数十次反复调解后,双方当事人于近

日签订了调解协议,母亲卢玉芬确认在南京公证处的公证内容系其真实意思表示,再一次放弃全部遗产的继承,同时由儿媳一方补偿其6000万元。

承办法官建议,应该鼓励股权持有人对股权及早作出安排,避免因突发事件影响公司的健康运行。

通讯员 宋华俊 现代快报记者 何洁



送宽带 办合约最高可享**20M**极速畅玩!

送流量 办合约**4G**流量玩爆潮机!

送话费 办合约可享手机**半年免费打!**

抢门票 参加合约活动得**抢票先机!**
“心系天下 卓越大翼”精品爱心赠券会抢券与门票,数量有限,先到先得!

备注:1、活动详情请至天翼广场、苏宁、国美、五星、苏宁三程等各大连锁卖场和各大专营店咨询。
2、送宽带与送话费、送流量不可兼得。

活动时间:即日起至10月31日

中国电信南京分公司 **nanjing 2014** 中国移动

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 网上营业厅 189.cn 10000

燕澜湾

8080元/m²起

主城现房完美收官

227-344m² 家族跃墅, 仅35席

地铁一号线直达, 约20分钟尽享新街口万象繁华;
1500平米的高端健身会所, 恒温室内泳池;
3000平米新中式景观园林, 方寸之间皆精致;
42.5%超高绿化率与约85%高得房率;
构筑主城区内独一无二的新中式低密度花园住区, 倾力提高居住舒适度。

和燕路 迈皋桥站 幕府山 大发·燕澜湾 燕子矶

HOTLINE 025-8539 3999

南京市和燕路498号 开发商:南京凯洲置业有限公司 投资网:大发地产 全程推广:领唐广告

